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Інститут психології та педагогіки 

Педагогічний факультет 

Кафедра педагогіки початкової, інклюзивної та вищої освіти 

 

Назва дисципліни Педагогіка партнерства 

Загальна кількість кредитів та кількість 

годин для вивчення дисципліни 

6 кредитів/ 180 годин 

Вид підсумкового контролю  залік 

Викладач (і) Третяк Оксана Миколаївна 

Профайл викладача (ів) на сайті кафедри, в 

соцмережі 

Кафедра ППI та ВО РДГУ — ТретякОксана 

Миколаївна (http://kppivo-rshu.org.ua/) 

E-mail викладача: oksana.tretiak@rshu.edu.ua 

Посилання на освітній контент дисципліни 

в CMS Moodle (за наявності) або на іншому 

ресурсі 

  

Мова викладання Українська мова 

Консультації Очні консультації: 3 год. 

середа : 10.00 - 13.00 год.  

Онлайн- консультації:  
вівторок: 14.00 - 18.00 год.  

Цілі навчальної дисципліни 

Програма вивчення вибіркової навчальної дисципліни «Педагогіка партнерства» складена 

відповідно до освітньо-професійної програми підготовки здобувачів першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти за  спеціальністю 013 «Початкова освіта». 

Мета навчальної дисципліни «Педагогіка партнерства»: формування уявлень здобувачів 

вищої освіти про педагогіку партнерства як ключовий компонент формули Нової української 

школи; оволодіння основними аспектами педагогічної взаємодії; розвиток комунікативної та 

соціальної компетентностей майбутнього вчителя початкових класів. 

Завдання:  

- формування комунікативної, соціальної компетентностей здобувачів вищої освіти; 

- оволодіння теоретичними положеннями, історичними засадами та принципами педагогіки 

партнерства;  

- ознайомлення з сутністю понять «партнерство», «співробітництво», «взаємодія», 

«педагогіка партнерства»; 

- висвітлення основних положень реалізації педагогіки партнерства у Концепції «Нова 

українська школа» 

- дослідження системи взаємин на рівнях «вчитель- учні-батьки»; 

- оволодіння прийомами педагогічної взаємодії з урахуванням особливостей культури 

педагогічного спілкування; 

- розкриття засад самореалізації і самовдосконалення майбутнього вчителя початкових 

класів через вербальні, невербальні засоби комунікації з точки зору педагогічної діяльності.  

Педагогіка партнерства – чітко визначена система взаємовідносин всіх учасників освітнього 

процесу (учнів, батьків, вчителів), яка: організовується на принципах добровільності й спільних 

інтересів; ґрунтується на повазі й рівноправності всіх учасників, дотримуючись визначених норм 

(права та обов’язки) та враховуючи ціннісні орієнтири кожної із сторін та передбачає активне 

включення всіх учасників у реалізацію спільних завдань та готовність брати на себе 

відповідальність за їх результати. 

Формування інтегральної компетентності передбачає здатність самостійно і комплексно 

розв’язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми у професійно-педагогічній 

діяльності, що передбачають застосування основних педагогічних теорій та методів, 

характеризуються комплексністю і невизначеністю умов.  
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